
ДОНБАС ВІЙНА ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ МАРІУПОЛЬ ПОДІЇ

До Дніпровського центру "Я — Маріуполь" звернулися
2783 маріупольці

Суспільне 2 травня 2022, 11:01

. Центр Я - Маріуполь, фото: Маріупольська міська рада

За 4 дні роботи центру "Я — Маріуполь" у Дніпрі звернулися

2783 маріупольці. У центрі мешканці Маріуполя отримують

тепло та підтримку. Про це повідомили у Маріупольській

міській раді.

Мерія додала, що для маріупольців центр — це можливість

впоратися зі складнощами та розпочати життя в нових реаліях. "Це

важко зробити одному, але легше, коли ми разом. "Я - Маріуполь” —

більше ніж центр підтримки переселенців, це маріупольське

ком'юніті. Нехай ми зараз далеко від дома, але Маріуполь живе в

кожному з нас", — йдеться в повідомленні.
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Міська рада зазначила, що в Дніпрі центр працює за адресою вул.

Воскресенська, 23 (міська центральна бібліотека) з 8:00 до 18:00,

вихідний — неділя.

Що відомо

Жителі Маріуполя, які евакуювалися до Дніпра, планують

відкрити "хаб соціалізації" переселенців

На Донбасі протягом 1 травня українські військові відбили 10

атак армії РФ — штаб ООС

На Донеччині під час обстрілів армії РФ 1 травня загинуло 4

людини та 11 отримало поранення — Кириленко

На Донбасі за добу відбили 10 атак російського війська —

Генштаб

Український військовий з Донеччини Родіон Шарпан загинув під

Яцківкою

Сьогодні, 2 травня, евакуація в Маріуполі розпочинається о 7:00.

Точка збору – ТРЦ "Порт Сіті.

За підтримки ООН та Червоного Хреста сьогодні, 2 травня,

погоджені дві додаткові локації для посадки людей в евакуаційну

колону, яка виїде із Маріуполя.

Радник міського голови Маріуполя опублікував відео евакуації

маріупольців

30 квітня з заводу "Азовсталь" у Маріуполі вивели 20 цивільних —

жінок та дітей. Їх евакуювали до Запоріжжя.

Російські військові обстріляли "Азовсталь" — командир 12-ої

бригади оперативного призначення НГУ
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Читайте всі новини Донбасу в Telegram та Viber

У будинках маріупольців, які виїхали з окупованої території,

російські окупанти селять невідомих — Денісова

Понад 80 боєзіткнень на Покровському, бої за Торецьк, Часів Яр, в районі Великої

Новосілки. Фронт на Донбасі 20 січня

19 січня, 23:31

ОНОВЛЮЄТЬСЯ

ТОП ДНЯ
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